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Exatovtafaduio kiipoko

Ewoocafaduia kiipoxka

OEMA I’
A. Av 0<a #1 ko1 0> 0 tote va amodsitete 6T1: log, 0 =k log, O

(Movaoeg: 15)
B. Na yopoxktnpicete ¢ Lootég (X) | AdBog (A) TS TOPUKATO TPOTACELS:
1. Av éva ovotnpa ediowceov &xen D=0, D #0, D #0 tote épar

anmepeg AMvoeig .

2. OvMoeig g €icwong nux =nud divovror amd Tovg TOTOLVG:

x=2kn+0 |\ x=2kn-0 ,xeZ.

3. Ioyber Inx=0e¢* =0
4. To molvdvopo P(x)=14x> +1-113x"* givor 3°° padpov.

5. Av 0<a #1 xau 6,,0, >0 t6te log, (0,0,)=log, 0, +log, 0,
(Movaoeg: 10)

OEMA 2°

I ™) yovia a weyvel 611 : 200V x —Sovvx+2=0 .

A. No amodeilete 0TLI:  oLVX = (Movaoegg 9)
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B. Na Mogte v €€icmwon cuvx = 3 (Movaoegg 8)

1
I'. Na amodeilete 6TL 01 Mol NG eicmwong ovvx = 5 0<x<27m givin
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OEMA 3°

Aiveton To molvdvopo P(x)=x"+ax’+ fx-2 .

Av 10 TOAOVVRO P(Xx) £er g mapayovtes Toug x—2 kot x+1

A. Na amodcitete 6ti: a =0 kan S =-3 . (Movaoeg: 8)
B. Ava =0 kot S =-3 va Acete TV eicwon P(x)=0. (Movadeg: 9)
I'. Av a=0 ko B =-3 va Moete v avicoon P(x)=>0. (Movaoes: 8)
OEMA 4°

Aivovtan o1 ouvaptioslg f(x)=In(e** —2e*) km g(x)=In(2e* —3)

A. Na Bpeite 10 meoia opropov TV cvuvaptioemv f(x) xkai g(x).
(Movaoeg: 8)

B. No Avcete v eficowon f(x) = g(x). (Movaoeg: 9)
I'. Na AMoegte v avicowon f(x) < g(x). (Movaoeg: 8)
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